



王璐丹白衬衫配上丝巾领带,既充满了学院气息,也带来了更多优雅。



张梓琳用低调的黑白搭配裸色,五角星波点的领带十分抢眼。



这身剪裁略长的西装搭配高筒袜,让周彤想不高挑都不行。

时髦不过校园风

学院风的装扮充满青春的气息,显得俏皮而可爱,明星们也纷纷追忆起校园的清新,找回过往的纯真。



李晖蓝色小外套搭配灰色内搭,加上拼接牛仔裤子,像不像一位帅气学姐呢?



张歆艺蓝色格纹外套搭配白衬衫,木质的领结十分抢眼。



贾青这一身混搭展示出一种清纯范儿,剑桥包的单品是不错的选择

毛呢大衣引领时尚前沿

气温再次降低,毛呢外套已经不能抵御冬日的寒冷,毛呢大衣就成为众多爱美女性保暖美丽的首选。厚厚的毛呢衣料可以抵御寒风的侵蚀,而其款式众多,又可以为女性修饰身材,免于臃肿。

风衣款连衣裙

简约大方的风衣款连衣裙,拉链的设计,很显率性,收腰裙摆的款式,更凸显你的好身材。

娃娃领连衣裙

可爱又很复古的娃娃领连衣裙,淑女最爱的甜美款式,百褶的下摆设计,让人爱不释手,很显气质。

豹纹皮衣外套

超显气质的豹纹图案皮衣外套,时尚潮女最爱的混搭单品,上身超显

气质的设计,怎么穿都很有味道。

呢子大衣外套

宽松大方的呢子大衣外套,简约又很显气质的款式,保暖性能超好的款式,搭配一条连衣裙在里面就很好看。

斗篷款呢子大衣

复古风十足的斗篷款呢大衣外套,惊艳的红色设计,走到哪里都是焦点,时尚又很显气质的款式,很有范。

款式多样 搭配流行风尚

毛呢大衣凭借其多样的款式,即便在秋冬多加购置也不会担心没办法搭配其他衣服或搭配过于单调。单就大衣衣领款式来说,圆领衬托脸型,更加适合可爱型女生,衬托女生更加可

爱。立领显出风度,适合利落女生,更显女生利落风度。不同的衣领造型也为爱美女生搭配围巾提供更多选择。

而穿着毛呢大衣时的下身搭配也是多种,根据大衣自身风格,既可以搭配打底裤长靴,显出干练的风格,也可以搭配秋冬连衣裙,更显女人味。正是因为毛呢大衣的百搭风格,成为众多女性秋冬的首选。

易打理 美丽同时不麻烦

秋冬衣物渐厚,与此同时带来衣物洗涤的麻烦,而毛呢大衣则很容易打理,送到干洗店干洗既省事又能保证不损坏衣物。不过,爱节省的美眉也可以采用DIY干洗的方法,用沾湿温水的毛巾放在平铺的大衣上,用细棍进行弹性敲打,大衣上的污垢会自动附着在毛巾上,最后将干净的衣服挂在通风处晾干即可。简单的打理办法,让美眉在爱美的同时打理不麻烦。

(时网)

沙驰男装 以品质为尊 以面料为先

“沙驰男装始终坚持‘以品质为尊,以面料为先’的生产理念,经典的咖啡色系呈现男人沉淀后的热情与沉稳,而高级蓝、纯净绿等自然色系在呈现色彩的同时仍然不失男装的高级感。”11月13日,在淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店,主管销售的冯经理向记者介绍说。

冯经理告诉记者,据中国时尚男装权威机构调研,沙驰目前已成为中国成功男士最为青睐的高档男装品牌之一,它秉持着低调与华丽,用讲究与精准的时尚解说着中国男性的穿衣风采,优雅而简约,含蓄而沉静,以沉稳的高贵气质为经,用精巧的时尚敏感为纬,交错之间,打造光阴长河中一个男子闪亮伟岸纵横职场与生存的剪影。

“在面料方面,本季沙驰依然强调高品质的面料,经典的条纹、格纹毛料,含羊绒的法兰绒毛料,棉质法兰绒衬衫面料,肌理感花呢面料,针织仿呢面料,含羊绒的灯芯绒面料,三防毛料以及高科技保暖面料带来温暖与奢华。”冯经理说,沙驰男装分为经典系列、休闲系列和都市系列。今冬休闲系列,国际流行的猎装元素大行其道,款式风格休闲多变,穿着轻松舒适,容易搭配,特别在面料品质及产品的功能性上精心打造,适于户外活动、商务旅行及度假的穿着。

同时沙驰独具匠心地巧用风靡欧洲的猎装元素,毛呢单西服、花呢便装、格子绒感衬衫、费尔岛花型针织衫、条绒休闲裤,还有多合一派克打造东方经典。颇具功能性的面料,轻便的羽绒服,修身风衣,又成为打造田园乡绅和商务旅行两款亲切自然型男的亮点。纯欧洲进口面料100%桑蚕丝小细格面料、千鸟纹肌理、高纱支100%羊毛、白鹅绒、麂皮、纯羊皮,面料手感细腻柔和舒适,针织内胆增强了穿着的舒适,在提升了保暖性能的同时更显品味。

(赵玮)

永江名店 尊享高贵 品质生活

罗莱奢华型 分区鹅绒被受好评

“罗莱奢华型分区鹅绒被是根据人体分区方式设计出一款以‘分区保暖,健康睡眠’为理念的羽绒被,它的亮点是依据人体五大区域所需温度分配绒朵,能使睡眠更健康。此款产品一上市,就受到了广大消费者的好评。”11月13日,在淇滨区新世纪广场东区甲排的罗莱家纺专卖店,销售经理王帅旭介绍说。

王帅旭告诉记者,此款羽绒被根据人体不同部位的保暖系数需求不同的原理所设计,依据人体五大区域所需温度分配绒朵,能使睡眠更健康,还采用360度立衬锁绒及立体支撑结构工艺,使绒朵的分布更为均匀并且蓬松柔软,发挥绝佳的保暖性能。原料则是精选高纬高寒优质白鹅绒朵,采用了高支高密100%棉面料,材质细腻光滑,手感好,让您在感受轻柔亲肤的同时尊享贵族生活。

谈起冬天羽绒制品选购与保养的诀窍,王帅旭支招说,首先要看蓬松度。未成熟羽绒的绒朵小、羽枝不全,含空气量少,所以没有弹性缺乏保温力,使用这样的羽绒即使比率再高也称不上高档羽绒被。羽绒由绒核和绒丝组成,中间的绒核越大说明羽绒越成熟饱满,蓬松度就越高;其次闻气味。羽绒本身是动物蛋白纤维,所以羽毛上附有脏污及动物特有的味道。需要通过清洗、除尘、消毒等环节进行处理。罗莱羽绒最后一次处理绒朵的水达到了饮用水的标准,异味的处理符合国家标准;第三,摸绒梗。用手摸捏试其手感柔软程度,有无完整的小毛片或过大过粗的长毛片、羽毛管等。如手感柔软但回弹性差,则是软化毛片而非羽绒;如手感柔软但有短小粗硬的羽轴则为粉碎片,就要考虑是否为粉碎绒制作的羽绒制品了。

“建议消费者在使用时,需加外套,以保护羽绒被,并间隔1~2周晾晒一次。日常使用时,起床后把被子铺平保持蓬松即可。避免羽绒被与硬尖物相摩擦,以免磨破、划破面料造成羽绒外溢。”王帅旭说。

(赵玮)